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A Baba-mama klub
szeretettel várja hetente
a kicsiket a könyvtárban. 

 A Ványai Ambrus Általános Iskola
napközisei kézműveskedésen
vettek részt a könyvtárban.

U11-es csapatunk  Mezőtúron remekelt,
 melynek köszönhetően a hat csapatos
tornán I. helyet sikerült elérni.

tORNÁSZAINK Újfehértón VERSENYEZTEK
a Magyar FitKid Szövetség idei első
 Kelet-Magyarország BajnokságÁN.
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Testületi ülésen történt…
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

2026. március 12-én rendkívüli ülést tartott.
Magyarország köztársasági elnöke 2026. április 12. napjá-

ra tűzte ki az országgyűlési képviselők általános választását. 
Dévaványa településen 8 szavazókör működik, ahol szava-
zókörönként egy-egy szavazatszámláló bizottság látja el a 
szavazás napján a jogszabályban előírt feladatokat. A nyílt 
ülés napirendi pontjaként a szavazatszámláló bizottságok 
tagjait megválasztották, létszámuk 39 fő.

Az ülésen megszavazták, hogy a „Füst és Tűz”, illetve a 
„XXVI. Dévaványai Városnapok” elnevezésű rendezvénye-
ken a vendéglátás szolgáltatás biztosítása céljából Purger 
Ferenc egyéni vállalkozót fogják felkérni.

Ezt követően a város területén lévő közkifolyó kutak ál-
lapotáról és éves költségeiről tárgyalt a testület, ahol ismer-
tetésre került, hogy éves szinten a közkifolyók fenntartása 
több mint 10.000.000,- Ft-ba kerül. A költségcsökkentés 
érdekében a Jókai, a Béke, a Temető, a Petőfi , a Klapka, a 
Köleshalmi, a Körösladányi, illetve a Vásártér utcákon ta-
lálható ivókutakra mérőórák kerülnek felszerelésre, illetve 
a testület elfogadta a megszüntetésre javasolt kutak listáját. 

Továbbiakban polgármester úr az önkormányzat által 
létrehívott alapítványok helyzetéről tájékoztatta a testüle-
tet.  Jelenleg három közalapítvány működik, melyet még 
az előző városvezetések alapítottak: a Dévaványa Felemel-
kedéséért Közalapítvány, a Múzeumpártoló Közhasznú 
Közalapítvány, illetve az Idősek Otthonának Lakóiért Köz-
alapítvány. Mindhárom alapítvánnyal kapcsolatban egyez-
tetések történtek, melyek során nyilvánvalóvá vált, hogy az 
általuk ellátott feladatokat össze is lehetne vonni, így keve-
sebb adminisztrációval hatékonyabban lehetne működni. 
A megszületett döntés értelmében a Múzeumpártoló és az 
Idősek Otthona alapítványok a szükséges változások átve-
zetését követően beolvadnak a Dévaványa Felemelkedésé-
ért Közalapítványba. 

A képviselő-testület a zárt ülésen döntött a Dévaványa 
Gyógyfürdő és Ifj úsági Tábor főépületében található büfé 
helyiség bérbeadására vonatkozó pályáztatási eljárásról, 
melyet eredményesnek nyilvánított, elfogadva Purger Fe-
renc egyéni vállalkozó pályázatát.

2026. március 26-án Dévaványa Város Önkormányzat 
Képviselő-testülete megtartotta soron következő ülését,
melyet a polgármester a lejárt határidejű határozatokról és 
a polgármester testületi ülések között végzett munkájáról 
szóló tájékoztató ismertetésével indított.

Az ülésen elfogadásra kerültek a Dévaványai Sportegye-
sület, a Dévaványa Gyógyfürdő és Ifj úsági Tábor, valamint 
a Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi mű-
ködéséről szóló beszámolók. 

Szintén elfogadták a 2025. évi adóhatósági tevékenység-
ről és az önkormányzat 2025. évi kintlévőségek behajtásáról 
szóló beszámolót. Polgármester úr ismertette, hogy az ön-
kormányzatnak jelenleg közel 90 millió kintlévősége van. 
A meg nem fi zetett tételek közt található többek közt bel-
víz kölcsön, köztemetés, lakbér, közüzemi díjak, bérleti díj, 

szennyvíz hozzájárulások, szociális kölcsön, köves út hoz-
zájárulás, viharkár és kamatadó is.

A képviselő-testület döntött arról is, hogy a Gyógyfür-
dő igénybevételére vonatkozó kedvezményeket az előző 
évekhez hasonlóan idén is meghirdetik. A 65 év feletti 
dévaványai lakosoknak továbbra is augusztusban heti 1 
alkalommal ingyenes marad a belépés, illetve a nyitáskor 
(2026.05.31.) és az utolsó augusztusi vasárnap (2026.08.30.) 
a 14 év alattiaknak kedveznének ingyenes belépővel.

Mint minden évben, idén döntés született a civil szer-
vezetek támogatásáról. Az önkormányzathoz 21 kérelem 
érkezett be, amelyeket mindösszesen 7.570.020, -Ft összeg-
ben támogatta a képviselő-testület.

Döntést hoztak Dévaványa Város Önkormányzata és 
költségvetési szervei, valamint a Dévaványai Roma Nemze-
tiségi Önkormányzat Pénzkezelési szabályzatának, Gazdál-
kodási szabályzatának, Számviteli politikájának, és Számla-
rendjének elfogadásáról is. 

Sor került a szociális igazgatásról és a szociális ellátások-
ról szóló 19/2024.(XI.4.) önkormányzati rendelet, valamint 
az önkormányzat vagyonáról, vagyongazdálkodás szabá-
lyairól szóló 4/2022 (IV.21.) önkormányzati rendelet mó-
dosításának megalkotására.

Az ülés végén a képviselő-testület döntött, hogy az au-
gusztus 20-i tűzijáték megrendezésére beérkezett ajánla-
tok közül a „Herkules” fantázianevű csomagot választja 
1.600.200,- Ft értékben, mely látványos show-t ígér.

Zárt ülés keretén belül az Önkormányzat tulajdonában 
lévő 5510 Dévaványa, Ladányi Mihály utca 1.,2.,3.,4. és 5. 
szám alatti ingatlanok értékesítésre kijelöléséről döntöttek.

A képviselő-testület legközelebbi ülését 2026. április 
30. napján 15 órai kezdettel tartja.

Az ülés napirendjei a következők:
1. Tájékoztató a Gyomaendrődi Járási Hivatal 2025. évi te-

vékenységéről.
2. Tájékoztató a temető 2025. évi üzemeltetéséről és a te-

metkezési tevékenységről, közszolgáltatási szerződésben 
foglaltak teljesüléséről.

3. A közrend-közbiztonság helyzetéről szóló tájékoztató.
4. Tájékoztató az önkormányzat által szervezett közfoglal-

koztatásról, valamint Dévaványa munkahely-teremtési 
és megtartási helyzetéről.

5. Családsegítői-, gyermekjóléti, valamint a védőnői feladat-
ellátásról szóló beszámoló.

6. Beszámoló a gyermekjóléti- és gyermekvédelmi felada-
tok 2025. évi ellátásáról.

7. Döntéshozatal a „Dévaványa Díszpolgára” kitüntetés 
2026. évi kitüntetettjéről.

8. Döntéshozatal az önkormányzat által adományozható 
szakmai elismerő címekről.

A képviselő-testület ezúton hívja meg az érdeklődőket.
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Polgármesteri tájékoztató
Közeleg április 12-e
– a választás napja

Ahogy közeledik április 12-e, egy-
re inkább érezzük, hogy fontos nap áll 
előttünk. A választások nem csupán egy 
eseményt jelentenek a naptárban, hanem 
lehetőséget arra, hogy közösen alakítsuk 
országunk jövőjét. A szavazatunk számít 
– minden egyes voks hozzájárul ahhoz, 
hogy valóban a népakarat tükröződjön a 
kormányzásban.

Éppen ezért különösen fontos, hogy 
minél többen elmenjünk szavazni. A rész-
vétel nemcsak jogunk, hanem felelőssé-
günk is. Egy aktív, felelősen gondolkodó 
társadalom alapja, hogy tagjai élnek a de-
mokratikus lehetőségeikkel, és hallatják a 
hangjukat.

Ugyanakkor nem szabad elfelejtenünk: 
április 12-e után is felkel a nap. Az élet 
megy tovább, ugyanazokkal az emberekkel 
élünk, dolgozunk, beszélgetünk majd más-
nap is. Barátaink, családtagjaink, ismerő-
seink között biztosan lesznek olyanok, 
akik másképp döntenek, mint mi, más 
értékek mentén szavaznak. Ez azonban 
nem ok a megosztottságra. Sokkal inkább 
lehetőség arra, hogy gyakoroljuk az elfo-
gadást és a megértést. Mindenkinek joga 
van a saját meggyőződése szerint dönteni, 
és ezt tiszteletben tartani közös érdekünk. 
A véleménykülönbségek természetesek 
egy sokszínű társadalomban, de nem kell, 
hogy konfl iktusokhoz vezessenek.

Oldjuk meg ezt az időszakot nyugod-
tan, higgadtan. Hallgassuk meg egymást, 
próbáljuk megérteni a másik álláspontját, 
és ne engedjük, hogy a politika közénk 
álljon. Az igazi erő nem az egyetértésben, 
hanem a kölcsönös tiszteletben rejlik.

Menjünk el szavazni, éljünk a jogunkkal 
– de maradjunk emberségesek egymással. 

Ismét jó híreket kaptunk! 

Megérkezett a Versenyképes Járások 
Program II. felhívásra benyújtott pályá-
zatunk támogatói okirata, amelynek se-
gítségével megvalósulhat a gyógyfürdő 
büféjének fejlesztése. Önkormányzatunk 
közel 80 millió forint támogatást nyert el, 
hogy egy előre kidolgozott program men-
tén folytathassuk a gyógyfürdő folyama-
tos tökéletesítését.

A program már megkezdődött: első 
lépésként támogatást kaptunk az ifj úsági 
tábor megújítására, amelynek köszönhe-
tően a jelenleg tábori konyhaként és ét-
kezőként is funkcionáló portaépületben 
jelentős helyiségek szabadulnak fel.

A mostani projekt keretében a strand 
büfé a jelenlegi portaépületbe költözik, 
amelyet teljes mértékben átalakítunk egy 
korszerű büfé igényeihez igazítva. Az új 
kialakítás lehetővé teszi, hogy a büfé egy-
szerre szolgálja ki a strand vendégeit és a 
külső látogatókat is. Ez jelentősen növeli a 
büfé fenntarthatóságát, és csökkenti a sze-
zonális működésből adódó kihívásokat.

A pályázat részeként egy új mosdóegy-
ség is kialakításra kerül a büfé kiszolgá-
lásához.

A régi vendéglátóegység helyén egy új 
recepció kerül kiépítésre, amely méltó 
fogadási körülményeket biztosít a gyó-
gyászati szolgáltatásokat igénybe vevő 
vendégek számára. Emellett ide költözik 
a főbejárat is.

És ez még nem az újítások vége! Terve-
ink között szerepel a gyógyászati részleg 
és a napelemes rendszer további fejleszté-
se is, amelyhez jelenleg a szükséges forrá-
sokat keressük.

Lépésről lépésre haladunk előre, és foly-
tatjuk a gyógyfürdő fejlesztését! 

Fejlesztés a temetőben

Településünk önkormányzata kiemelt 
fi gyelmet fordít arra, hogy a közösség 
számára méltó, rendezett környezetet 
biztosítson a temető területén is. Ennek 
jegyében az elmúlt időszakban fontos fej-
lesztések valósultak meg.

Bővítettük az urnás temetkezési szolgál-
tatást a temetőben, tekintettel arra, hogy 
az utóbbi években egyre többen választják 
ezt a kegyeleti formát. A fejlesztés során 
elsősorban dupla urnafülkék kerültek ki-
építésre, amelyek lehetőséget biztosítanak 
arra, hogy hozzátartozók egymás mellett, 
közös helyen nyerjenek végső nyugalmat.

A beruházás részeként kiépült az urna-
falak biztonságos és kényelmes megkö-
zelítését segítő járda is, amely különösen 
az idősebb látogatók számára jelent nagy 
könnyebbséget. A rendezett, jól járható 
környezet hozzájárul ahhoz, hogy a hoz-
zátartozók méltó körülmények között 
emlékezhessenek szeretteikre.

További cél, hogy a temető fenntartá-
sához szükséges gépek, eszközök számá-
ra külön helyiséget biztosítunk. Emiatt a 
ravatalozó épülete mögött hamarosan egy 
új tároló raktárt helyezünk el az üzemelte-
tést biztosító vállalkozóval közösen.

Célunk, hogy a temető méltó, nyugodt 
és gondozott helyszíne legyen az emléke-
zésnek, ahol mindenki békében róhatja le 
tiszteletét elhunyt szerettei előtt.

Anyák napi köszöntő

Kedves Édesanyák, Nagymamák!

Anyák napján szívből köszöntöm mind-
azokat, akik életet adtak, neveltek, óvtak 
és szeretetükkel végigkísérik mindennap-
jainkat. Ez a nap róluk szól – az önzetlen 
gondoskodásról, a végtelen türelemről és 
arról a szeretetről, amely semmi máshoz 
nem fogható.

Az édesanyák azok, akik elsőként fog-
ják kezünket, akikhez mindig visszatérhe-
tünk, akik szavak nélkül is értenek min-
ket. Jelenlétük biztonságot ad, mosolyuk 
erőt, tanácsaik pedig irányt mutatnak éle-
tünk során.

Nem feledkezem meg a nagymamákról 
sem, akik bölcsességükkel, tapasztalatuk-
kal és szeretetükkel gazdagítják családja-
inkat, és generációkat kötnek össze.

Május 3-án mondjunk köszönetet 
mindazért a sok áldozatért, törődésért és 
szeretetért, amit kaptunk. Tegyük külön-
legessé számukra ezt a napot – egy kedves 
szóval, egy öleléssel, egy apró fi gyelmes-
séggel.

Kívánok minden édesanyának és 
nagymamának jó egészséget, boldogsá-
got, és sok örömteli pillanatot szeretteik 
körében!

Valánszki Róbert,

polgármester
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DÁMK MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

Ünnepi megemlékezés

2026. március 13-án pénteken emlékeztünk meg az 1848/49-
es szabadságharc és forradalom eseményeiről és hőseiről. 

Március 15-e a magyarság szívében mindig kiemelkedő 
jelentőséggel bíró nemzeti ünnep volt és lesz is. Olyan ün-
nep, mely sajátos szimbólumokat hordoz magában. Ha azt 
mondják 1848. március 15., azt mondjuk: Márciusi Ifj ak, 
Pilvax kávéház, 12 pont, Nemzeti dal. Ezen motívumok 
mint megannyi jelzőtábla - amelyeket kiváló emberek tet-
tei, gondolatai fűznek össze történelemmé - váltak és válnak 
meghatározóvá az egyén és a nemzet tudatában.

A városi megemlékezést Valánszki Róbert polgármester 
úr nyitotta meg ünnepi gondolataival, melyben összefoglal-
ta az 1848-as események üzenetét, amely ma is meghatározó 
eszményeket hordoz nemzetünk szívében. A márciusi ifj ak 
megmutatták az irányt, felizzították a reformok szikráit és 
lefektették a jövő Magyarországának alapjait - azét az orszá-
gét, amelyet mi ma az otthonunknak tudhatunk. Diadalmas 
cselekedeteikért múlhatatlan hálával tartozunk nekik: azzal, 
hogy nem hagyjuk kihunyni a szikrából lett lángot és üzene-
tüket utódainknak is tovább adjuk!

A megemlékező beszédet követően a Ványai Ambrus Ál-
talános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola színjáték-, és 
népzene tanszakos növendékei emelték az ünnepi megem-
lékezés fényét műsorukkal. Ahogyan mindig, úgy az idei 
évben is magas színvonalú, magával ragadó színházi pro-
dukciót láthattunk a növendékek és felkészítő pedagógusaik 
által - Boldis Julianna, Erdeiné Mucsi Márta és Erdei Attila   
- melyet ezúton is szeretettel köszönünk nekik!

Az ünnepség zárásaként a kopjafához sétálva elhelyezésre 
kerültek a megemlékezés koszorúi. 

Koszorút helyeztek el a városi-, és közigazgatási vezetők, 
az oktatási-, szociális-, és egészségügyi intézmények vezetői, 
továbbá civil szervezetek képviselői. 

Köszönjük a Dévaványai Rendőrőrsnek és az Ecsegfalvi 
Polgárőr Egyesületnek, hogy biztosították a helyszínt. 

A szabadság, a szabad haza szeretete sosem múlik el, 
hiszen haza csak addig van, míg van, aki szeresse.

Laskainé Kiss Alexandra 
kulturális intézményegység vezető

DÁMK és Bölcsőde

Örömfőzés-Szabályzat

A ,,Füst és Tűz” Bográcsétel-, Grill & BBQ Smoker 
Fesztiválra egyéni indulók és csapatok jelentkezését 
várjuk, azokét, akik kedvet éreznek részt venni egy 
ÖRÖMFŐZÉSBEN, ahol saját maguknak készítik az 
ételt, vagy vendégeikkel, vagy a programra érkezők-
kel szeretnék megkóstoltatni a tudásuk legjavát. 

Zsűrizés nincs, a hangsúly az örömfőzésen, a kö-
zösségi pillanatokon lesz, továbbá minden résztvevő 
számára ajándékkal készülünk!

· Bármilyen étel készíthető bográcsban, grillen, tár-
csán és smokerben.

· Bográcsozásnál és tárcsázásnál kizárólag gáz hasz-
nálható, a gázrózsa alá alátétet kell helyezni, amit a 
versenyzők biztosítanak maguknak!

· Főzéshez szükséges alapanyagokat, fűszereket, esz-
közöket és tűzifát a csapatoknak maguknak kell 
biztosítani (konyhai eszközök, bogrács, grillsütő, 
sátor), továbbá a higiéniai eszközöket is (mosogató/
fertőtlenítőszerek).

· Az ivóvizet és a szükséges asztalokat, székeket a je-
lentkezési lapon előre jelzett mennyiségben a szer-
vezők biztosítják: maximum 2 garnitúra sörpad- 
csapatlétszámtól függően!

· A csapatok kizárólag a főzésre kijelölt helyet hasz-
nálhatják!

· A főzőhely elfoglalására 8:00 órától van lehetőség. A 
főzőverseny területét a csapatoknak 17:00 óráig el 
kell hagyni! Ennek hiányában a szervezők felszó-
lítják a résztvevőket a terület elhagyására!

· A területet tisztán kell átadni, a sörpadokat a 
szervezők által kijelölt helyre vissza kell pakolni!

Kérünk mindenkit, kiemelten fi gyeljen a kiírásban 
rögzítettek betartására és a szervezők kéréseire, hogy 
a rendezvénysorozat mindenki számára zökkenő-
mentesen, biztonságban és élményekkel telhessen!

Köszönjük!
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ÜGYFÉLFOGADÁSI REND 
- Dévaványa - hulladékszállítás –

Ügyfélkapcsolati pont helyszíne: 5510 Dévaványa, Árpád 
utca 1. A Polgármesteri Hivatal épületében.

Ügyfélfogadási idő: 
2026. április 23., 2026. május 7. és 21., 2026. június 4. és 

18., csütörtökönként: 8-11 óráig.

Kérjük ügyfeleinket, hogy a személyes ügyintézés helyett 
az elektronikus formában, postai úton történő ügyintézést 
részesítsék előnyben!

Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi elérhetősé-
geken várjuk megkeresését:

Telefonon: +36-1-776-7777

E-mail-ben: ugyfelszolgalat@tappe.hu, uzletiugyfel@tap-
pe.hu, szallitasi-informaciok@tappe.hu

Személyesen vagy postai úton: 5600 Békéscsaba, Kinizsi 
u. 4-6. (hétfő és szerda: 8:00-15:00, csütörtök: 7:00-19:00)

A hulladékszállítási információkról és ügyintézésről a 
www.tappe.hu oldalon tájékozódhat.

TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági, Szolgáltató Kft .

TAPPE ÜGYFÉLFOGADÉSI IDŐ

Kérjük a Tisztelt Lakosságot,
hogy támogassák adójuk 1%-ával

a Nagycsaládosok
Dévaványai Egyesületének működését!

Adószám: 18380046-1-04

REX Mentőkutyás egyesület
Támogasd egyesületünket,
 támogasd az életmentést

adód 1%-ával.
Adószámunk: 19138378-1-04

Ecsegfalva Polgárőrség

Segítsd a tevékenységünket 
adód 1%-ával, növeld

településed biztonságát. 

Adószámunk: 18390210-1-04

Tisztelt Támogatónk!
Ezúton kérjük, 2026-ban is segítse az

adója 1%-ával
a Vox Humana Kórus Egyesület tevékenységét!

Adószámunk: 18140015-1-04
Köszönjük!

 Egyben köszönjük azoknak, akik az elmúlt évben is
támogatásukkal hozzájárultak az egyesület működéséhez!

Kürti Ignácné elnök

Április 11. szombat 
  18.00 – Szentmise Dévaványán
Április 12. Vasárnap
  9.00 – Szentmise Dévaványán
Április 18. szombat 
  16.30 – Szentmise Ecsegfalván
  18.00 – Szentmise Dévaványán 
Április 19. vasárnap
  9.00 – Szentmise Dévaványán 
Április 25. szombat 
  18.00 – Szentmise Dévaványán 
Április 26. vasárnap
  NEM LESZ SZENTMISE!

Szentmisék rendje:
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„A kert nem hely, hanem érzés – a lélek virágba borulása.”

Felhívás! DÉVAVÁNYA LEGSZEBB KERTJEI
A Dévaványai Városszépítő Egyesület keresi Dévaványa legszebb kertjeit.

Jelentkezzen Ön is virágos-, zöldséges-, gyógynövényes- vagy fűszerkertjével!
Nevezéssel kapcsolatos elvárások és a bírálat szempontjai a következők:

• A megművelt terület legyen megfelelően gondozott, ötletesen kialakított, szép, gyom-
mentes. Az első benyomás döntő lehet!

• Rendezett környezetben helyezkedjen el, a klímához jól alkalmazkodó növényekkel.
• Környezettudatos kertművelés, komposztálás, csapadékvíz használat, öko/bio, régi 

módszerek alkalmazása, méhbarát növények.
• A kertben minél többféle növény és élőlény kapjon helyet!
• Kreatív megoldások, ötletesség: régi tárgyak újra hasznosítása, egyedi vagy kézzel ké-

szített dekorációk. 
• A kert illeszkedjen a ház stílusához! 
• Előnyt élvez a vegyszermentes művelés!
• Van a kertnek története? Szívesen meghallgatnánk! 

Nevezni lehet június 15-ig.
A jelentkezési lapok átvehetők, leadhatók a Polgármesteri Hivatal portáján,

a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjteményben, vagy a Ladányi Mihály Könyvtárban.

A jelentkezéshez segítséget kérhet az alábbi telefonszámokon: 
+36 30 3413994                        +36 70 3181006                                 +36 70 3149125

A verseny során minden kertet meglátogatunk előzetes telefonos egyeztetés alapján. 

Díjazás: 
Kategóriánként az első három helyezett ajándékot kap, a legszebb kertek fotóiból kiállítást rendezünk. 

Eredményhirdetés: 2026. szeptemberében – (a Városnapon)

„Egy szép kert öröm a szemnek, 
de sok szép kert büszkeség egy egész közösségnek.” 
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DÁMK ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE HÍREI
Állatvédelem
az óvodákban

„Az állatvédelem-pedagógia a 
gyerekek számára a természettel 
és az állatokkal való kapcsolat 
mélyítését jelenti. Általuk meg-
tanulhatjuk a fenntartható és 
empatikus életmód alapjait, me-
lyekre a jövőnk épülhet.” #Állat-
védelemPedagógia

Márciusban több állatvéde-
lemmel kapcsolatos megmozdu-
láson is részt vettek a dévaványai 
ovisok. Az állatvédelem-pedagó-
gia napján (március 10.) gyer-
mekek által festett kavicsokat 
helyeztünk el városunk számos 
pontján a megtalálók nagy örö-
mére. Minden „elhagyott” kis 
kavicshoz mellékeltünk egy állat-
védelemmel kapcsolatos idézetet 
is, melyek képesek motiválni 
vagy akár új nézőpontot nyújtani 
az olvasónak a természettel kap-
csolatos viszonyához. Városunk 
lakói örömmel keresgélték a kis 

köveket, melyeket a gyermekek 
talán még nagyobb lelkesedéssel 
készítettek az ovikban és néhá-

nyan még családi körben is.
Az Állatvédelmi Oktatásért 

Alapítvány munkáját PET-pa-
lackgyűjtéssel segítettük. A be-
folyt összeget QR-kód beolvasása 
után banki átutalással juttattuk el 
az alapítványnak. A támogatás-
ból állatvédelmi oktatási anya-
gok és programok valósulnak 
meg. Köszönjük a sok-sok visz-
szaválható üveget a szülőknek! 

A Miskolci Állatkertből kis 
szurikátákat és házi szamarat fo-
gadtunk örökbe jelképesen.

A MME-Év hüllője rajzpályá-
zatára szebbnél szebb alkotások 
készültek. Egy közös beszélgető-
kör és inspiráció után a gyerme-
kek nagyon lelkesen rajzolták le 
az élénkzöld színű fürge gyíkot.

Megbeszéltük a felelős állat-
tartás legfontosabb szabályait 
és játékos feladatokon keresztül 
mélyítettük el a megszerzett is-
mereteket. A gyermekek a Gaz-
dijogsi Mini tananyag elsajátítá-
sa után oklevelet vihettek haza.

Idén is lelkesen vettünk részt 
a Happy hét programjában és 

ezen keresztül készültünk a Víz 
világnapjára (március 22.). Já-

tékos tapasztalatszerzés útján 
tudatosítottuk a víz fontosságát 
és azt, hogy a környezetvéde-
lem közös felelősségünk. A fő 
tevékenységeink mellett előke-
rültek a leglátványosabb vizes 
kísérletek, megfürdettük az ösz-
szes játékbabát és persze folya-
matosan felhívtuk a fi gyelmet 
a bőséges folyadékfogyasztásra. 
Állatvédelem kapcsán megje-
lentek a vízi állatok, melyeket 
több szempont alapján csopor-
tosítottunk, a halacskákhoz pe-
dig ügyességi horgászos játékot 
készítettünk. Meséken keresztül 
érzékeltettük a víz körforgását, 

valamint azt is, hogy mennyire 
kell vigyázni a tópartok, folyók 
tisztaságára. 

Minden ovi részt vehetett a 
Körös-Maros Nemzeti Park tú-
zokokról szóló ismeretterjesztő 
tájékoztatóján. Köszönjük Szél-
né Sándor Katalin és Nagy End-
re interaktív előadását.

A hónap végén kampányt 
indítottunk, méghozzá nem is 
akármilyet, NyusziSTOP! kam-
pányt. A gyermekekkel megbe-

széltük, mennyire fontos az álla-
tok jólléte és kértük őket, hogy 

idén is maradjanak a plüssnyu-
szinál! Egy igazi nyuszit nem 
ünnepi díszletként, nem prog-
ramkellékként és végképp nem 
impulzusajándékként kell kezel-
ni. Tartása komoly felkészülést, 
időt, pénzt és hosszútávú elkö-
teleződést igényel. Ha minden-
képp örökbe szeretnénk fogad-
ni egy nyuszit, akkor tegyünk 
azt menhelyről, hiszen a men-
tőszervezeteknél már most is 
sok a gazdára váró kisállat. „Az 
állatjóllét ott kezdődik, hogy az 
állat nem eszköz, hanem önma-
gában is érték!” #állatbarátne-
velés

Telephelyeinken „Zöld hírek” 
faliújság működik, ahol szem-
lélődve megtalálják az aktuális 
programokat, az állatvédelmi 
naptárat és akár örökbefogad-
ható állatokat is nézegethetnek. 
Évekkel ezelőtt intézményünk 
már kiérdemelte az „Állatbarát 
Óvoda” címet, viszont a későb-
biekben szeretnénk elnyerni 
az örökös tagságot. Kiemelten 
köszönjük a szülők együttmű-
ködését az „Állatbarát Óvoda” 
pályázat eseményei kapcsán!



DÁMK ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE HÍREI
HAPPY hét
az óvodában

A dévaványai óvodákban és 
bölcsődében 2025. március 17-
21. között vidám és tartalmas 
Programsorozat zajlott a Happy 

hét az NNGYK támogatásával, a 
víz világnapjához kapcsolódva.

Az óvodapedagógusok és 
kisgyermeknevelők változatos 
tevékenységekkel hívták föl a 
fi gyelmet az egészséges élet-
mód fontosságára.

A gyermekek játékos formá-
ban ismerkedhettek meg a he-
lyes táplálkozással és a megfelelő 
folyadékfogyasztással.

Kiemelt szerepet kapott a víz-
fogyasztás népszerűsítése, ame-
lyet kreatív foglalkozások és kö-
zös élmények kísértek.

A hét során mozgásos progra-
mok, dalok és mesék is színesí-
tették a mindennapokat.

A gyerekek örömmel vettek 
részt a közös játékokban, mi-
közben új ismeretekkel gazda-
godtak.

A programok célja az volt, 
hogy már kisgyermekkorban 
kialakuljanak az egészséges szo-
kások.

A pedagógusok elkötelezetten 
és lelkesedéssel vezették a foglal-
kozásokat.

 A HAPPY-hét jó hangulat-
ban, sok mosollyal és pozitív 
élménnyel zárult. Bízunk benne, 
hogy a megszerzett tapasztala-
tok hosszú távon is hozzájárul-
nak a gyermekek egészségtuda-
tos életmódjához.

Március 15.

Az óvodában a nemzeti ün-
nepet a gyermekek életkorához 
igazodva, játékosan és élményes 

formában történik. A cél, hogy 
a gyermekek megismerkedje-
nek a magyar hagyományokkal, 
jelképekkel, az összetartozás 
érzésével és a hazafi aságra való 
nevelés fontosságát már ebben 
a korban elkezdjük.

Rövid sétát tettünk az emlék-
műhöz, ahol elhelyeztük az álta-
lunk készített zászlókat, ünnepi 
jelképes díszeket.

Egyszerű, rövid versek (pl. 
,,Nemzeti dal’’ részletek játéko-
san), katonás, menetelős dalok, 
körjátékok, ritmusos mondó-
kák övezték át az óvodai cso-
portok hangulatát.

Volt huszáros szerepjáték, 
egyszerű történetek eljátszása, 
dobolás, zászlólengetés, ünnepi 
dalok fölevenítése;

- kokárda készítése papírból 
vagy textilből;

- magyar zászló festése, ra-
gasztása, huszárcsákó és papír-
ló készítése, színezők, sablonok 
használata;

- a csoportszoba díszítése pi-
ros, fehér, zöld színekkel;

- magyar zászlók, kokárdák 
elhelyezése, ünnepi sarok kiala-
kítása (huszárok, lovak képei).

Túzok program

A KMNP Sterbetz István Tú-
zokvédelmi Látogatóközpont két 
elhivatott munkatársa, Szélné 
Sándor Katalin és Nagy Endre 
rendhagyó természetvédelmi fog-
lalkozást tartott a dévaványai óvo-
dások számára. A program célja 
az volt, hogy a legkisebbek játékos 
formában ismerkedjenek meg a 
környezetvédelem fontosságával.

A gyerekek érdekes története-
ken és szemléletes bemutatókon 
keresztül hallhattak a túzokok éle-
téről. Külön fi gyelmet kapott a ma-
darak védelmének jelentősége és a 
természet tisztelete.

Az interaktív foglalkozás során 
a kicsik kérdezhettek és saját élmé-
nyeiket is megoszthatták. A szakem-
berek szemléltető eszközökkel tették 
még élvezetesebbé az előadást.

A gyermekek nagy lelkesedéssel 
vettek részt minden feladatban. A 
program hozzájárult a környezettu-
datos szemlélet korai kialakításához.

Az óvoda pedagógusai is hasz-
nos és inspiráló tapasztalatokkal 
gazdagodtak. A szervezők bíznak 
benne, hogy a jövőben is hasonló 
élményekkel gazdagíthatják a gyer-
mekeket.

Bakó Bernadett főigazgató
és az intézmény dolgozói nevében

9. oldal
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A VÁNYAI AMBRUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA HÍREI

„Légy egészséges! Légy tudatos!
Légy egészségtudatos!” 

2026. március 6-án, pénteken a Gyulai Tankerületi Köz-
pont a „Légy egészséges! Légy tudatos! Légy egészségtuda-
tos!” témahét lezárásaként Élménynapot szervezett a tanke-
rülethez tartozó iskolák Egészségőrzői számára. Iskolánkat 
Baloghné Berényi Erzsébet főigazgató asszony, Nagy Noémi 
Kinga 6.a, Ládi Róbert 7.a, Dékány Ákos 8.a, Giricz Nándor 
8.a osztályos tanulók (Egészségőrzőink) és az iskolánkban 
a programért felelős pedagógus, Szelei Gabriella képviselte.

A délelőtt folyamán a köszöntők után a 8 legjobbnak ítélt 
iskola csapata mutathatta be ppt formájában, hogyan zajlott 
a témahetük. Sok érdekes ötlettel gazdagodtak tanulóink.

Délután a sporté volt a főszerep. Nagyon izgalmas, ér-
dekes és szórakoztató feladatokat kellett végrehajtaniuk a 
gyerekeknek. Élményekkel telve, tankerületi ajándékokkal, 
boldogan tértek haza.

Nagyon köszönjük a Gyulai Tankerületi Központnak a 
lehetőséget, hogy iskolánk is részese lehetett ennek a nagy-
szerűen megszervezett élménynapnak.

Szelei Gabriella



Újabb fodrász sikerek
Kiskunfélegyházán!
Három ványai diák

a dobogón!

2026. március 21-én, szombaton a 
Kiskunfélegyházán megrendezésre ke-
rülő fodrász versenyen a dévaványai 
fodrász csapat újra kiemelkedően sze-
repelt.

A négy versenyzőnk közül hárman fog-
lalták el a dobogó fokait alkalmi fonás ka-

tegóriában, a negyedik induló pedig csak 
azért nem állhatott dobogóra, mivel annak 
csak három foka van.  

A fonás kategória művészi alkotás szint-
jére emelt frizurái szemet kápráztatóak!

Fantasztikus elismeréssel gratulálunk di-
ákjainknak: Hajdu Majának, Bucsi Enikő-
nek, Nagy Veronikának és Horváth Re-
bekának! Köszönjük a felkészítő oktatók, 
Gellai Katalin és dr. Laczóné Kiss Ágota el-
hivatott, kreatív, ámulatba ejtő és csodálat-

ra késztető, mindenki számára példaértékű 
felkészítő munkáját.

„A jövőt építik Dévaványán”

A 2026. március 25-én lezajló rendezvé-
nyen bemutatásra kerültek az intézmény-
ben megvalósuló fejlesztések és együttmű-
ködések.

Dankó Béla országgyűlési képviselő úr 
köszöntőjében méltatta a szakképzés re-
formjait, vívmányait.

Pörneki Attila István főigazgató úr meg-
nyitó beszédében kiemelte, hogy az iskola 
képes megújulni, képes alkalmazkodni és 
képes egyszerre szolgálni a nappali képzést 
és a felnőttek oktatását is.

A rendezvényt megtisztelte jelenlétével 
Valánszki Róbert polgármester és Kiss Ká-
roly alpolgármester úr, illetve Szöllösi Sza-
bolcs, a GYSZC főigazgató helyettese.

Ez alkalomból látogattak el Dévaványára 
a Centrum valamennyi iskolájának igazga-
tó asszonyai, a városi és környékbeli tele-
pülések intézményvezetői, céges partnere-
ink képviselői.

A bemutató prezentációt követően a 
vendégek megtekintették a megújult de-
monstrációs termeket, tanműhelyeket, ka-
bineteket.

Tóth Erika igazgató

KÖZÉPISKOLAI HÍREK

Segítse a Dévaványai Középiskola diákjait és támogassa a dévaványai szakképzést az adója 1%-ával!
A támogatás felajánlható a Túrér Partja Középiskolai Alapítvány részére.

5510 Dévaványa, Mezőtúri út 4. Adószám: 18387562-1-04
Minden felajánlás számít – köszönjük támogatását!

az alapítvány kuratóriuma

11. oldal
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VÁNYAI ARCOK — 33.
Berényi Ferenc

Munkácsy-díjas festőművész
(Dévaványa, 1927. november 9. –

Budapest, 2004. augusztus 2.)

Berényi Ferenc 1927-ben, iparoscsaládban született Dévaványán. 
Hivatalos életrajzokban 1927. november 9., a katolikus keresztelési 
anyakönyvben 1927. november 14-e szerepel születési dátumaként. 
Szülei a Jászkarajenőn született id. Berényi Ferenc és a Gyomáról 
származó Filemon Ilona voltak. Apja először hentes- és mészáros-
segéd volt városunkban, majd pincér lett. Később vendéglőt nyitott, 
s a vállalkozásból nagy adósság keletkezett, melyet 1938-ban bekö-
vetkezett halála után a három gyerekkel özvegyen maradt édesanyja 
dolgozott le. A család Dévaványa után Szolnokra került, a gyerek 
Ferenc már ott végezte az elemi iskolát, majd Mezőkövesden érettsé-
gizett. Élete alapvetően Szolnokhoz kötődött. Ott volt kisdiák, majd 
a hadifogság elől bujkáló levente. A háború után takarította a vá-
ros romjait, temette a bombáktól széttépett halottakat, rövid ideig 
mezőgazdasági munkásként is dolgozott. Ide kötődtek legelső pik-
tor stúdiumai is, amelyeket volt rajztanáraitól, Baranyó Sándortól és 
Benedek Jenőtől kapott, s képzett festőként 1962-ben ide tért vissza, 
mint a művésztelep egyik alkotója.

Berényi egy vele készült interjúban elmondta, hogy édesanyja az 
adóssága kifi zetése után visszaadta az iparengedélyt, de nem sokkal 
később a kiépülő új hatalom ellenséges tisztviselői kiderítették, hogy 
mégis maradt tartozása, ezért mindenüket elárverezték. A főiskolán 
így is „vendéglőscsemete” maradt, ami az ötvenes években a káder-
lapján nem volt valami jó minősítés (Hídépítés Szolnokon. Művészet, 
1985 / 2. szám.).

Felsőfokú tanulmányait 1949-ben kezdte a Magyar Képzőművé-
szeti Főiskolán, ahol olyan kiváló mesterei voltak, mint Barcsay Jenő, 
Domanovszky Endre, Hincz Gyula. Szakmai fejlődését 1961-1964 
között a magyar állam által 1955-ben létrehozott Derkovits-ösz-
töndíj segítette. Ezt a díjat azok a harmincötödik életévüket még be 
nem töltött Magyarországon élő és alkotó képző- és iparművészek 
kaphatták meg, akik a főiskola elvégzése után önálló művészeti tevé-
kenységet folytattak. Az elbíráló zsűri a nyolcvanas évekig politikai 
szempontokat is vizsgált. Az ösztöndíj nyerteseinek un. szocialista 
közösségi alkotómunkát kellett végezniük, nem adhattak el műalko-
tást, s nem vállalhattak köztéri megbízásokat sem [Wikipedia].

 Berényi az 1980-as években
(Fotó: Berényi Ferenc élete és munkássága, 2007.) *

A főiskola elvégzése után Berényi Ferenc egy — megpróbáltatá-
sokkal teli — mégis gazdag, termékeny, felfelé ívelő pályát futott be. 
1953-tól szerepelt kiállításokon. Első önálló bemutatkozására 1964-
ben Szolnokon került sor, melyet még több, mint tíz követett. Fon-
tos önálló kiállítási helyszínek közé tartoztak az Ernst Múzeum, a 
Magyar Nemzeti Galéria, ill. Szófi a, Hódmezővásárhely és Szolnok 
kiállítótermei. Válogatott csoportos kiállításokon az országos ha-
zai tárlatok mellett alkotásaival eljutott Bécs, Párizs Prága, Drezda, 
Moszkva, Washington, Athén, Varsó, Szófi a, Essen, Lausanne, Bom-
bay, Teherán, Oslo művészeti bemutatóitermeibe is.

A magyar közgyűjtemények közül főként a Magyar Nemzeti Ga-
lériában, a szolnoki Damjanich János Múzeumban és a hódmező-
vásárhelyi Tornyai János Múzeumban vannak köztulajdonban álló 
festményei, grafi kái. Művei megtalálhatók külföldön is, pl. Helsinki-
ben, Washingtonban és Athénban ékesítik az ottani Magyar Nagy-
követség falait.

 Berényi Ferenc, 1966: Gazdasági épületek

Alkotásain gyakran az alföldi emberek mindennapi munkái, szer-
számai, falusi udvarok és tájak jelennek meg. Erről tanúskodnak 
1964 márciusi szolnoki önálló kiállításán bemutatott munkáinak 
címe is, mint pl.: Szántás, Tehénőrző, Lovas, Hídépítők, Pihenők, Ku-
bikosok, Talicskázó, Kapálók, Lapátoló, vagy Utca, Udvar, Tanya, Fé-
szer, Ház, Piac stb. Ecsetvonásai gyakran erősen redukált forma- és 
színvilágúak. Ezen stílusjegyek közel állnak a konstruktivista, olykor 
az absztrakt képformáláshoz. A konstruktivizmus az orosz művé-
szetben 1912-ben jelentkező absztrakt irányzat, amely különböző 
anyagok (fa, üveg, vas, cement stb.) alkalmazásával a tömegek és for-
mák viszonyát jeleníti meg. A kompozíció alapját mértani formák 
(kör, négyzet, háromszög, vonalak) képezik.

 Berényi Ferenc, 1969: Zagyva-gát
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VÁNYAI ARCOK — 33.
Képei másik fontos vonulatát Szolnok, a Tisza és az alföldi táj áb-

rázolása jelenti. Ebbe a körbe tartozik a Tájkép, Tisza-part, Tabán, 
Part, Híd, Parti ház, Zagyva-gát c. festmény és számos más alkotása.

Összességében elmondható, hogy Berényi Ferenc festészetében 
háborítatlan egyensúlyban áll a hagyomány és korszerűség. Munkás-
ságában rendkívül fontos, hogy képes volt művészetének fókuszába 
gyűjteni szűkebb hazája, népe természeti-társadalmi jellemzőinek 
hangsúlyos jegyeit, — másrészt érzékenyen reagált az egyetemes 
művészeti áramlatokra is. A környező világ harmonikus rendezett 
képi láttatása volt Berényi fő művészeti törekvése. A tömörítés, ke-
vés szóval sokat mondás készsége régi alföldi örökség, ez ízesül nála 
a kontúrokkal hangsúlyozott tömegek szerkezetes megjelenítésével. 
(Egri Mária: Művészet, 1967 / 9. szám.).

Nyomtatásban csupán ötven számozott példányban jelent meg tíz 
festményét ábrázoló művészeti album. Alkotásairól, pályafutásáról a 
legrészletesebb összefoglalást a felesége által 2007-ben kiadott „Be-
rényi Ferenc élete és munkássága, a festő vallomásai, nyilatkozatai és 
az egykorú műbírálatok tanúsága szerint” c. kötet adja. A Majtényi 
Zoltán által összeállított kötet kitért Berényi Ferenc és Kurtág György
háromszoros Kossuth- és háromszoros Erkel-díjas zeneszerző barát-
ságára is. Kurtág egy általa komponált zeneművel köszöntötte barát-
ját 70. születésnapja alkalmából. A Hommage a’ Berényi Ferenc 70 c.
szerzeményt 1999. október 28-án a zeneszerző akadémiai székfogla-
ló hangversenyén az MTA Kongresszusi Termében mutatták be. A 
hangversenyen az új Orlando együttes tagjaként közreműködött a 
festő lánya a napjainkban Kanadában élő Berényi Petra cimbalom-
művész is. 

 Részlet Kurtág György —
Hommage a’ Berényi Ferenc 70 c. művének kottájából

(In: Berényi Ferenc élete és munkássága, 2007.)

Munkájáért számos kitüntetésben részesült, melyek közül legfon-
tosabb az 1968-ban elnyert Munkácsy Mihály-díj, ami a kiemelkedő 
képzőművészeti tevékenység elismerésére adott legmagasabb magyar 
állami kitüntetés. Elismert művészként 1975-1982 között a Magyar 
Iparművészeti Főiskola tanára volt.

Közéleti szereplőként két ciklusban volt tagja a Magyar Képzőmű-
vészek és Iparművészek Szövetsége festő szakosztálya vezetőségének. 
Sajtó- és rádiószereplései során társadalmi kérdésekben is megnyil-
vánult. 1983-ban a SZOT-ösztöndíjasok találkozóján Berényi a vizu-
ális kultúra ellentmondásosságáról, az oktatás — véleménye szerint 
— túlzott természettudományos irányultságáról és az országban rejlő 
szellemi tartalékok jobb kihasználásáról beszélt. „Nem vagyok köz-
gazdász, de abban biztos vagyok, hogy miközben sok művész egy-
szerűen megélhetési gondokkal küzd, s ezek a gondok az ismert okok 
következtében a közeljövőben sem szűnnek meg, ugyanakkor az ipar 
sokszor milliókat fecsérel el azért, mert kitűnően képzett, tehetséges 
művészeit nem foglalkoztatja megfelelően. (…) Akár az is elképzel-
hető — hiszen nincs rossz hírünk a világban, részint a kapitalista kö-
rülmények között is jól boldoguló honfi társaink révén — hogy vál-
lalkozó munkacsoportokat engedünk külföldi versenytárgyalásokra. 
Minden okunk megvan azt feltételezni, hogy előbb-utóbb versenyké-
pesek lennénk a világban” (Népszava, 1983-01-14 / 11. szám).

Talán a Dévaványán született egyik legmagasabban díjazott kép-
zőművész jelen vázlatos életrajzi bemutatása alkalmat ad a település 
kulturális életéről történő gondolkodásra. Az egykoron 54000 holdat 
meghaladó határú, 15000 főnél nagyobb lakosságú település mára 
terület és lélekszám tekintetében is töredékére zsugorodott. A váro-
si cím elnyerése ellenére a rendszerváltás után a település gazdasági 
súlya az akkorihoz képest is jelentősen csökkent, a foglakoztatás egy-
szerűsödött, beszűkült, s ez erősen érezteti hatását az élet más szférái-
ban is. A fentiek folyományaként csökkent a kulturális és gazdasági 
életet befolyásolni képes tanárok, gyakorló agrárértelmiségiek, s más 
képzett gazdasági vezetők száma. A XIX-XX. században létrehozott 
építészeti örökség, oktatási, kereskedelmi, vendéglátóipari infrastruk-
túra egy része pedig üresen, kihasználatlanul áll, s a későbbiekben az 
enyészet, lebontás, esetleg elárverezés sorsára juthat. Ezek egyikében 
igazán helyet kaphatna egy városi képtár, amelyben megtekinthetők 
lennének más ványai kötődésűek mellett pl. Berényi Ferenc, Simó La-
jos, Bokor Károly jelenleg a „múzeumi raktárakban porosodó” vagy 
ide-oda rakosgatott alkotásainak egy része. Egy ilyen intézmény lét-
rehozása nagyon fontos lépés lenne ahhoz, hogy Dévaványa a városi 
cím mellé majdan a városi rangot is megszerezze. A művek és az épü-
letek már léteznek. A következő lépés a nemes szándék lehet.

* A felvételt valószínűleg Rideg Gábor készítette 1985-ben.

Kurtág zenei tisztelgé-
se Berényi Petra előadá-
sában meghallgatható az 
alábbi linken:

Marsi István
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DÉVAVÁNYAI SPORTEGYESÜLET HÍREI
Vármegyei úszó siker

Március elején rendezték 
meg a Diákolimpia úszás 
sportágában a vármegyei dön-
tőt, Békéscsabán. Szakosztá-
lyunkat Salánki Bori képvisel-
te 100 méteres gyorsúszásban. 
Új egyéni csúcsot úszva a 6. 
helyezést érte el! Gratulálunk 
Borinak és edzőjének, Nagy 
Ádámnak!

U11-es korosztályunk Mezőtúron remekelt

2026.03.07-én U11-es csapatunk Mezőtúron remekelt, 
ahol a nap folyamán szemre is tetszetős volt az ,,Öcsi bácsi 
stílus”, melynek köszönhetően a hat csapatos tornán I. helyet 
sikerült elérni, hibátlan mérleggel, 27-1-es gólkülönbséggel. 

A téli tornák során nem először a gólkirályi cím is Déva-
ványára került, méghozzá különleges módon: Baráth Benett 
és Szitás Lőrinc egyaránt 7-7 góllal zárta a napot csapatunk-
ban, így megosztott gólkirályi cím büszke birtokosai lettek 
az unokatesók!

Szeretettel gratulálunk az edzőknek és a srácoknak!

U19-es csapatunk is győzelemmel nyitott

Győzelemmel kezdtük az U19-es bajnokságot az idei sze-
zonban!

Dévaványai SE (U19)- Kondorosi TE (U19) 8 - 3 (2 - 2)
Gólszerzők: Szántó B. 6’ (11 - es ből), Ungi D. 52’, 55’, 74’, 

Bakó G. 38’ 59’, Kis G. 68’, Remeczki M. 82’.
DÉVAVÁNYAI SE (U19): Gyenis M., - Sóti Sz., Kárpáti. 

Z., Kun B., Nagy Zs., - Ungi D., Polasek L., Kis G., Bereczki 
Á. (Remeczki M. 46’), - Bakó G. Szántó B. Edző: Csordás 
Ferenc.

Szeretettel gratulálunk! Hajrá DSE!

Birkózóink márciusi sikerei

2026. március 8-án Kiskunfélegyházán rendezték meg az 
U13 Kötöttfogású Területi Bajnokságot, melyen Kelet-Ma-
gyarország birkózói mérték össze erejüket.  Egyesületünket 
Czifrák Kende és Székács Dominik képviselte, remek ered-
ményekkel: Kende a 42 kilogrammos mezőnyben bronzére-
met, míg Dominik a 85 kilogrammos mezőnyben ezüstér-
met szerzett!          

A fi ataloknak 2 hónapjuk van felkészülni az országos 
döntőre, addig is megállás nélkül  folytatódik a kemény 
munka! Nagy öröm számunkra, hogy Czifrák Kende meg-
hívást kapott a Kozma István Magyar Birkózó Akadémia 

tehetségkutató edzőtáborába, ami a tavaszi szünetben kerül 
megrendezésre, de nagy lelkesedéssel várja, hogy újabb ta-
pasztalatokat szerezhessen az ott töltött napok alatt!

Birkózóink 2026.03.28-án szombaton Tiszacsegén a III. 
Bodnár György szabadfogású emlékversenyén vettek részt, 
ahol 330 gyerek lépett szőnyegre! 

Egyesületünket 6 fő képviselte, melyből 5 aranyérem szü-
letett: 

Gyermek korosztályban
Juhász Jácint III. helyezett 
Magyar Zétény I. helyezett 
Zrena Szebasztián I. helyezett 
Gyermek korosztályban minden versenyen súlyközeli 3-4 

fős csapatokat alkotnak, ahol úgynevezett körbeverés van, 
ami alapján születnek az eredmények! Itt még a versenyen 
való részvétel, a versenyhelyzet megismerése az elsődleges 
cél, hogy mire U10-es korosztályba lépnek fel legyenek ké-
szülve az országos szintű megmérettetésekre is.

U11: 
Kovács Máté 54 kilogrammos súlycsoportban kiváló telje-

sítményével a dobogó legfelső fokára állhatott.
U13: 
Zrena Dorina az 54 kilógrammos fi ú (!) mezőnyben szer-

zett aranyérmet, ami igazán nagy elismerést érdemel!
Székács Dominik 85 kilóban I. helyezett 
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DÉVAVÁNYAI SPORTEGYESÜLET HÍREI
Gratulálunk a versenyzőknek és Kovács Zsolt edzőnek! 

Tornászaink berobantották
a tavaszi versenyszezont

2026. március 21-én került megrendezésre a Magyar 
FitKid Szövetség idei első Kelet-Magyarország Bajnoksá-
ga, melyet Újfehértón szervezett meg a Nyíregyházi Torna 
Sportegyesület, igen népes részvételi számmal, közel 300 
versenyzővel!

Egyesületünket 12 egyéni versenyző képviselte, közülük 
4 versenyzőnk először mérettette meg magát a FitKid vilá-
gában. A lányok magabiztosan, örömmel, szép gyakorlato-
kat bemutatva álltak a versenytalajra, melynek meg is lett 
az eredménye, hiszen mindannyian kiváló eredményekkel 
tértek haza:

B Kategória
III. korcsoport
Laskovics Csenge 6. helyezés
Szűcs Maja 9. helyezés
IV. korcsoport
Barta Lilien 7. helyezés
Kovács Jázmin 11. helyezés
V. korcsoport
Czakó Réka 1. helyezés
Szedlacsek Petra 3. helyezés
Zeller Zoé 5. helyezés

A kategória
IV. korcsoport
Laskai Zorka 8. helyezés (a legnépesebb mezőnyben!)
V. korcsoport
Nagy Dorka 2. helyezés
Nagy Kinga Noémi 4. helyezés
Kovács Judit 5. helyezés
VI. korcsoport
Nyíri Tímea 7. helyezés

Szeretettel gratulálunk és köszönjük munkájukat a felké-
szítő edzőknek: Hajtman Erika, Laskainé Kiss Alexandra és 
Kiss Helga! 

Köszönjük Szalai Erikának, hogy 
elkészítette a gyerekek által megál-
modott, meseszép versenyruhákat és 
a szülőknek, hogy vállalják ezért az 
anyagi ráfordítást!

Bravúros versenyzés, remek gya-
korlatok, összetartó és példás csa-
pat- EZ A DSE TORNA SZAKOSZ-
TÁLYA! Szép volt lányok! Büszkék 
vagyunk rátok! Májusban irány a kö-
vetkező forduló!

Dr. Szitás László, elnök,
Dévaványai Sportegyesület

KEDVES KÖNYVTÁRHASZNÁLÓK!
A könyvtár ebben az évben is számít az Önök támogatására. Rendelkezzen személyi jövedelemadója

1%-áról a DÁMK és Bölcsőde Ladányi Mihály Könyvtár javára. A befolyt összeget a könyvtár állományának 
gyarapítására, új könyvek beszerzésére fordítjuk.

A könyvtár adószáma: 15583611-2-04  Felajánlását előre is megköszönjük!

Tisztelt Dévaványai Lakosok!
A Dévaványa Felemelkedéséért Közalapít-

vány ezúton kéri a Tisztelt Lakosságot, hogy 
támogassák adójuk 1%-ával az alapítvány mű-
ködését!

Adószám: 19060600-1-04
Köszönettel: Tóth Julianna, kuratórium elnöke

Földesi Róbert és
            Szarka Lili fi a Róbert.

Születések:



- Gépjárművek javítása, karbantartása
- Ózonos klímatisztítás
- Diagnosztikai vizsgálat
- Műszaki vizsgára való felkészítés
- Gumiabroncs szerelése, javítása

Telefon: 06/70-234-42-75

Nagy Imre autószerelő mester
Dv., Kisfaludy u. 20.
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A Dévaványai Múzeumbarátok Köre

gyermektábora évek óta nagyon népszerű.

Ezt az is bizonyítja, hogy már be is telt

az idei létszám.

Nagyon köszönjük

a jelentkezéseket, 

alig várjuk, hogy 

találkozzunk!

Kip-kop-rip-rop-tip-top-rip-rop
Ütemre jár két szép láb
Egy városi mulatóban  
Táncot jár egy szép leány

Friss a tánca mint a hajnal
Kopogása azt mondja
Elhatározta: férjhez megy
Meg nem hátrál már soha

Asztalnál egyre gyűlik
Sokasodik a virág
Barátnői jönnek, hozzák
Tíznél többen vannak már
Kezükből a virágokat
Az asztalra lerakják

Oly csinos vagy szól az egyik
A táncoló pirul ő
A többi is mind oly széplány
Valamennyi barátnő

Egyenként mind táncba viszik
Szép a két piruló arc
Két szemében szikrát lobbant
A jövőbe néző dac

A barátnők megforgatják
Ölelgetik, puszilják
Jól vigyázzál majd magadra
Boldog legyél! – biztatják

Körtáncra felkerekednek
Döng a tánctér úgy ropják
Míg a fénylő parkettát
A könnyeikkel locsolják

Fáradhatatlanul ropják
De éjfélkor megállnak
Asztalukhoz vonulnak
Egy kicsit vacsoráznak
Italt kérnek poharukba
Alkoholost, keveset
Kedvük ettől jobb is lett

Tréfálkoznak, hecc is járja
Könnyedén beszélgetnek
Alaposan felévernek
Az elmúló időnek

Keljünk fel most még egy táncra!
Megszólal most az egyik
Mindannyian helyeselnek
Táncra kelni követik

Kip-kop, rip-rop
Lendül a tánc
Nincsenek elfáradva
Közben a Nap ablakának redőnyét
A hajnal már rég felhúzta

Reggel van már
Megáll a tánc
Asztalukhoz vonulnak
Hamarosan öltözködnek
Ölelkeznek, búcsúzkodnak

Oly hosszú a búcsúzkodás
Hullatják könnyeiket
Bizonyára olyanokat
Melyeket nem szégyellnek

MERT LEHET
NAGY ÁLDOZAT IS!
HA EGY SZÉP LÁNY
FÉRJHEZ MEGY!

Takács László Imre
2008.

LEÁNYBÚCSÚ
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2026. március 7. szombat
Dévaványai SE–Nagyszénás SE

3–2 (0–1)

Dévaványa, 150 néző, vezette: Tóth 
Imre.

Gólszerzők: Szabó E. 53’, 69’, Kisa-
ri T.  59’, ill: Dajka P. 20’, Kun B. 55’  
(öngól).

Dévaványai SE: Dobozi B., –  Kun 
B., Szász P. (Juhász P. 26’), Marton L., 
Somogyi M., - Katona I. (Ungi D. 87’), 
Polonio-Guerreiro-Joao, Szabó E., 
Kisari T., -  Bakó G. (Kis G. 56’).  Papp 
D. Edző: Bereczki Árpád.

Bereczki Árpád: – Jól kezdtük a 
mérkőzést, aztán a semmiből gólt kap-
tunk ami megfogta a csapatot. A má-
sodik félidőben változtattunk néhány 
dolgon, így megfordítottuk a mérkő-
zést és megérdemelten nyertünk. Kö-
szönjük a szurkolók támogatását.

Tasi Róbert: – Nagyon alacsony 
színvonalú mérkőzésen, a győzelmet 
jobban akaró csapat szerezte meg a há-
rom pontot. Nekünk el kell gondolkod-
ni azon, hogy a folytatás hogyan legyen 
tovább. Ez borzasztó gyenge volt.

2026. március 14. szombat
Orosházi MTK-ULE–Dévaványai SE 

5–3 (4–1)

Orosháza, 90 néző, vezette: Fekete 
Zoltán.

Gólszerzők: Halász Zs. 17’, Zsilák 
M. 31’, Bánki-Horváth G. 35’, 45’, Né-
meth R. 88’, ill: Szántó B. 27’, Papp D. 
64’, 79’. 

Dévaványai SE: Dobozi B.,– Ka-
tona I., Kárpáti Z., Marton L., Nagy 
Zs., - Bakó G., Polonio-Guerreiro Joao, 
Szabó E., Ungi D. (Remeczki M 85’),  
- Szántó B, Papp D. (Csordás F. 87’). 
Edző: Bereczki Árpád.

Bodzás Ádám: – Az első félidőben 
kifejezetten jól játszottunk, ami ered-
ményességgel is párosult. A második-
ban mindenkinek igyekeztem a lehető 
legtöbb játéklehetőséget megadni, ez 
felborította az egységet, de a végén így 
is megérdemelten tartottuk itthon a há-
rom pontot.

Bereczki Árpád: – Az első félidőben 
a „szokásos” orosházi kishitű játékunk 
miatt tetemes hátrányba kerültünk. A 
szünetben rendeztük a sorokat és visz-
szajöttünk a meccsbe, ettől függetlenül 
megérdemelt hazai győzelem született, 
gratulálok nekik!

2026. március 28. szombat
Dévaványai SE–Füzesgyarmati SK 

2–4 (0–3)

Dévaványa, 80 néző, vezette: Sechna 
Gábor.

Gólszerzők: Kisari T. 63’ (11 - es 
ből), Szabó E. 83’, ill: Juhász G. 16’, Lu-
kács Zs. 18’, 77’,  Jámbor N. 31’. 

Dévaványai SE: Dobozi B., – Kato-

na I. (Csordás F. 89’), Juhász P. (Nagy 
Zs. 46’), Marton L., Kun B., - Polo-
nio-Guerreiro Joao, Szabó E., Ungi D. 
(Remeczki M. 82’),  - Bakó G., Kisari T. 
Edző: Bereczki Árpád.

Bereczki Árpád: – Katasztrofális 
első félidő után, a másodikban már 
csak kozmetikázni tudtuk az ered-
ményt, így a vendégek megérdemelten 
vitték el a három pontot.

Boros Tibor: – Az első félidőben 
több helyzetet ki tudtunk alakítani, és 
ezeket jó százalékban értékesítettük is. 
Kulcsmomentum volt, hogy mindenki 
alárendelte a játékát a csapat érdekei-
nek és alázatos volt.

2026. április 1. szerda
/KUPA MÉRKŐZÉS/

Tótkomlósi TC - Dévaványai SE
2 - 4  (0 - 2)

Tótkomlós 50 néző, vezette: Telek 
András.

Gólszerzők: Szabó S. 75’, Skoda M. 
79’,  ill: Kisari T. 39’, Papp D. 42’, 56’, 
Szabó E. 62’.

Dévaványai SE: Dobozi B., - Kun B., 
Marton L., Kárpáti Z., Katona I. (Kis 
G. 63’), - Szántó B., Szabo E., Polo-
nio-Guerreiro Joao, Bako G. (Ungi D. 
58’), - Papp D. (Nagy Zs. 77’), Kisari T. 
(Remecki M. 88’) Cserék: Gyenis M., 
Csordás F. Edző: Bereczki Árpád.

Horváth Henrik: – Az első félidő-
ben három ziccert hibáztunk el, erre 
kaptunk négy gólt a semmiből. Az 
utolsó félórára feljavult a játékunk, 
és rúgtunk két gólt, és azt gondolom, 
hogy a pályán eltüntettük az osztálykü-
lönbséget. Ha berúgjuk a helyzeteinket, 
akkor ez egy érdekes végkimenetelű 
meccs lehetett volna.

Bereczki Árpád: – Gyengébb első 
félidő után a második félidő alapján 
magabiztosan jutottunk tovább a jól 
küzdő hazaiakkal szemben!

IFI (U19)

2026. március 8. vasárnap
Dévaványai SE (U19)- Kondorosi TE 

(U19) 8 - 3 (2 - 2)

Gólszerzők: Szántó B. 7’ (11 - es ből), 
Ungi D. 52’, 57’, 78’, Bakó G. 35’’, 54’, Kis 
G. 80’, Remeczki M. 84’, ill: Szász R. 31’, 
Molcsán Sz. 33’, Szász A. 69’.

Dévaványai SE (U19): Gyenis M., - 
Sóti Sz., Kárpáti Z., Kun B., Nagy Zs., 
- Ungi D., Polasek L., Kis G., Bereczki 
Á. (Remeczki M. 46’), - Bakó G. Szántó 
B. Edző: Csordás Ferenc.

2026. március 21. sszombat
Körösladányi MSK (U19) -

Dévaványai SE (U19) 2 - 0 (1 - 0)

Gólszerzők: Bak M. 19’, Bak L. 65’.
Dévaványai SE (U19): Gyenis M., 

- Ungi D., Somogyi M., Kárpáti Z., 

Kun B., - Nagy Zs., Polasek L., Kis 
G., Remeczki M. (Fodor G. 46’), - 
Bakó G. Szántó B. Edző: Csordás 
Ferenc.

2026. március 29. vasárnap
Dévaványai SE (U19) -

Sárréti Gyöngyhalász GYSE (U19) 
7 - 2 (5 - 1)

Gólszerzők: Bakó G. 4’, 67’, 75’, 
Szántó B. 7’ (11 - es ből), 37’, Kárpáti Z. 
35’, Kis G. 42’ ill: Pál S. 24’, Pardi B. 53’. 

Dévaványai SE (U19): Gyenis M., 
- Sóti Sz. (Bereczki A. 58’), Kárpáti Z., 
Kun B., Ungi D.,  - Fodor G. (Remecz-
ki M. 65’) Feke Dominik, Polasek L. 
(Szász P. 65’), Kis G., - Bakó G. Szántó 
B. Edző: Csordás Ferenc.

SERDÜLŐ (U17)

2026. március 20. péntek
Dévaványai SE (U17) -

Békésszentandrási HMSE (U17)
5 - 1 (2 - 1)

Gólszerzők: Fodor G. 14’, 26’, Kodák 
K. 61’, 69’, Kárpáti Z. 89’,  ill: Lászófi  J. 44’.

Dévaványai SE U17: Gyenis M., - 
Kónya R. (Balogh J. 63’), Tarsoly D., 
Nagy M., Otrok Z., - Valach D., Varga 
K. (Litauszki Z. 63’), Varga R., Kodák 
K. - Kárpáti Z., Fodor G. Edzők: Purger 
Ferenc, Kisari Tibor.

2026. március 20. péntek
Dévaványai SE (U17) -

Vésztői SK  (U17)  2 - 0 (0 - 0)

Gólszerzők: Fodor G. 14’, 26’, Kodák 
K. 61’, 69’, Kárpáti Z. 89’,  ill: Lászófi  J. 44’.

Dévaványai SE U17: Gyenis M., - 
Kónya R. (Balogh J. 63’), Tarsoly D., 
Nagy M., Otrok Z., - Valach D., Varga 
K. (Litauszki Z. 63’), Varga R., Kodák 

K. - Kárpáti Z., Fodor G. Edzők: Purger 
Ferenc, Kisari Tibor.

FELNŐTT BAJNOKI MÉRKŐZÉSEK:

2026. április 11. szombat 16:30
DÉVAVÁNYAI SE - NAGYSZÉNÁS SE

2026. április 18. szombat 17:00
BÉKÉSI FC - DÉVAVÁNYAI SE

2026. árpilis 22. szerda 17:00 /Kupa mérkőzés/
SZABADKÍGYÓSI SZSC -

DÉVAVÁNYAI SE
2026. április 25. szombat 17:00

DÉVAVÁNYAI SE - SZEGHALMI FC
2026. május 2. szombat 17:00

FÜZESGYARMATI SK -
DÉVAVÁNYAI SE

IFI (U19) RÁJÁTSZÁS FORDULÓK:

HIVATALOS JÁTÉKNAPOK:
Április 18 - 19
Április 25 - 26
Május 2 - 03

Május 16 - 17
Május 23 - 24
Május 30- 31

SERDÜLŐ (U17)
BAJNOKI MÉRKŐZÉSEK:

2026. április 17. péntek: 17:00
SZARVASI FC (U17)  -

DÉVAVÁNYAI SE (U17)
2026. április 24. péntek: 17:00

DÉVAVÁNYAI SE (U17) 
2026. május 8. péntek: 17:00
DÉVAVÁNYAI SE (U17) -

KÖRÖSTARCSA KSK (U17)

Honlap címünk:
www.devavanyaise.hu

Facebook:
devavanyai sportegyesulet

VÁRMEGYEI I. ALSÓ HÁZ
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. SZEGHALMI FC 18 6 1 11 34 52 -18 19
2. NAGYSZÉNÁS SE 19 5 1 13 28 53 -25 16
3. DÉVAVÁNYAI SE 19 4 1 14 30 62 -32 13
4. FÜZESGYARMATI SK 19 3 1 15 24 70 -46 10
5. BÉKÉSI FC 19 2 3 14 19 55 -36 9

U19 ÉSZAKI CSOPORT
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. KÖRÖSLADÁNYI MSK 17 13 1 3 92 27 +65 40
2. GYOMAENDRŐDI FC 17 13 1 3 78 24 +54 40
3. JAMINA SE 17 12 2 3 79 20 +59 38
4. DÉVAVÁNYAI SE 17 12 0 5 108 26 +82 36
5. SZARVASI FC 1905 17 10 2 5 55 26 +29 32

LABDARÚGÁS
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F I GY E L E M !  L A P Z Á R TA  2 0 2 6 .  M Á J U S  4 . ,  1 2  Ó R A ! ! !
A hírlapban megjelentetni kívánt írásokat lapzártáig kérjük eljuttatni a múzeumba DIGITÁLIS FORMÁBAN

(devavanyaihirlap@gmail.com) a határidő betartásával! Csak a 2026. május 4-ig beérkezett cikkek jelennek meg az újságban!
A határidő után érkezőket a következő lapszámban tudjuk megjelentetni! Megértésüket köszönjük!

A hirdetés személyesen leadható a helytörténeti gyűjtemény irodájában április 30. csütörtök 17 óráig.
(Dévaványa, Széchenyi u. 8.).

KÖVETKEZŐ SZÁM MEGJELENÉSE: MÁJUS 15. A hírlap tartalma elérhető: www.devavanya.hu

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
Mentők: 104, Tűzoltók: 105, Rendőrség: 107. Az egységes 

ügyeleti telefonszám a vármegyében: 1830.
• Ügyeletes rendőr: 06-30/633-7220 • Polgárőrség: 06-

30/400-55-41. A közvilágítással kapcsolatos problémák
bejelentési címe egyedi hibák esetén: Telefon: 06-54/405-009, 

06-80/204-270, 06-30/664-9961 • E-mail: revolutionkozvil@
gmail.com A csoportos szakaszhibákat továbbra is az 

OPUS TITÁSZ Zrt.-nél kell bejelenteni: Telefon: 06-30/210-310.

Megemlékezés

„Nehéz az élet nélküled,
feledni a múltat nem lehet.

Egy szál virág, egy gyertyaláng,
egy fénykép amin mosolyogsz ránk.

Emléked örökre itt van velünk,
amíg élünk te is itt vagy velünk.”

Fájó szívvel emlékezünk Csontos József
halálának 3. évfordulójára.

Szerető családja

Dr. Kiss László
Ügyvédi iroda

5510 Dévaványa, Hősök tere 4.
Ingatlanok átírása, okiratok szerkesztése,

jogi tanácsadás.
Ügyfélfogadás:

hétfőtől péntekig előzetes
bejelentkezés alapján.

Dr. Kiss László ügyvéd
Tel.: 06-70/369-24-32

Gránit, márvány műkő síremlékek
készítését vállalom,

valamint
síremlékek felújítását,
fedését, tisztítását,
továbbá ablakpárkányok,
kerítéskalapok készítését.

Nagy Gábor műkőkészítő • Dévaványa, Szeghalmi út 35.
Telefon: 06-20/921-6648

A síremlékek megtekinthetők a temető bejáratánál,
 a virágüzletnél.

JÁRMŰVEZETŐI  TANFOLYAM

Kamatmentes részletfizetési lehetőség!
Elmélet, Uhrin Róbert.

Gyakorlat: Kónya Mihály 06/30-415-54-30.
Számítógépes gyakorlás a hivatalos vizsga programokkal.

Telefon: 06-30/823-3269, www.soforsuli.hu

     „B” (személygépkocsi)
    „A” (motorkerékpárok)
„AM” (segédmotoros-kerékpár)








